

重获自由，孙杨玩起“躲猫猫”

被浙江体院开车接走，孙杨昨天上午离开拘留所，近40名记者苦等一夜还是扑了空

Q 因无证驾驶被行政拘留7天的奥运冠军孙杨昨天重获自由！

为了第一时间采访到孙杨，近40名记者在杭州市拘留所门口蹲守一夜，不过孙杨并没有按照程序通过位于拘留所南门的接待受理中心离所，而是于昨天上午9点被浙江体育职业技术学院的车直接接走，记者们都扑了空。

近40名记者苦等一夜

前晚，大批媒体记者在位于杭州三墩的杭州市拘留所门口蹲守，其中有不少是从外地赶来的。

昨天，现代快报采访了一位从北京赶往杭州的网站记者。他说，“我5号就来了，昨天晚上11点到拘留所门口。很多人都买了零食和饮料，也不敢睡觉。”据他介绍，有20家媒体的近40名记者在现场。令他有些惊讶的是，来自上海的娱乐新闻节目《娱乐星天地》的记者也赶来了，“他们应该有4到5个人。”

“从昨晚11点开始，我和一些



疑似孙杨乘坐的商务车离开

同行等到了上午11点，差不多12个小时。”这位同行说。

浙江体院开车接走孙杨

据拘留所的工作人员称，位于西侧的正门是拘留人员进所及办公车辆进出通道，解拘人员离所必须要通过位于南侧的接待受理中心。也就是说，按照程序，孙杨应该从南侧的门出来。不过从昨天凌晨至上午9时，拘留所南侧的接待受理中心均大门紧闭，并未看见一名解拘人员离开。

尽管媒体苦守一夜，但据《法制晚报》报道，面对拘留所外蹲守的

大批记者，拘留所的民警们也打起了太极，一会儿说孙杨已经离开，一会儿说孙杨可能从侧门走，记者们不停地改变蹲守地点。

昨天上午8时许，有记者致电杭州拘留所教导员，他称正忙便挂断电话。此后，包括拘留所所长等多人均拒接多家媒体打去的电话。直至9时40分许，有记者拨通了拘留所副所长陈鸿雁电话。他表示，昨天一共释放60人，名单上有孙杨，还没轮到他。但是9时50分许，陈鸿雁又表示，孙杨已离开了拘留所。浙江在线官微称，“陈鸿雁说，其实孙杨8点已乘坐一辆黑色车从拘留



所正门离开。可一直留守在正门的记者表示，8时左右并无黑色车辆进出。”

另据前方同行透露，9时09分，记者拍到一辆深色的别克商务车从正门开出，车窗贴着黑色膜，根本看不清里面人员。除此之外，进出拘留所的车辆只有警车和货运车辆。”浙江媒体称，接送孙杨的车辆属于浙江省体育技术职业学院，出所后孙杨被直接送往学校。

昨天下午，浙江省体育职业技术学院证实了这一说法，该院表示，孙杨已于11日上午9时许由浙江省体育职业技术学院接出。

短暂休整，继续接受教育

由于孙杨已被停赛停训，外界都很关注重获自由后，他最近一段时间的动向。

据新华社报道，浙江体院将安排孙杨短暂休整。一周来，通过批评教育和认真反思，孙杨对自己违反交通法规和队纪队规的行为有了认识。学院负责人表示，他们将继续加强教育引导，严格学习、生活、管理等要求，促使其进一步深刻反思，增强法律意识和组织纪律观念，尽快回归到一名运动员的正常状态。

现代快报记者 韩飞周游

专家解读

特殊途径离开不算搞特权

昨天，据《法制晚报》报道，记者采访了北京某检察院监所处的检察官。他表示，从法律规定上看，并没有明确规定被行政拘留人员离开时必须走公开的通道。

记者还采访到一位工作多年、对拘留所工作非常了解的民警，他的说法与监所检察官一致。他同时表示，孙杨上午通过特殊途径悄然离开，不能算是特权，而是保障公民权益的正常做法。

该民警认为，不仅仅是名人、明星，任何一个人如果以安全为由要求警方“通过特殊途径保证悄然离开”，警方都会满足，或开车把人送出去，或走“地下通道”等。他表示，这是一名获释人员的权利，拘留所应该去尊重，同时也是从挽救的角度考虑。

现代快报记者 韩飞周游

声音

张亚东：怕骚扰，安排孙杨住别处

昨天，据中新网报道，浙江体育职业技术学院副院长张亚东透露，目前孙杨并没有住在家里，也没有住在体院内，“我们安排在另一个地方，就是怕骚扰。”

至于孙杨短暂调整后的安排，张亚东说，“我们会有安排，但是不对外宣布。”

综合

我省退休人员可享健康福利

美国高端品牌 now 诺奥® 45周年特惠中国



诺奥一氧化氮 心脑血管问题一定要用

原价:698元/瓶

今日限量特惠:249元/瓶

买1再送1 一年仅需 996元

一年省 4588元!

4瓶起订

诺奥氨基酸胶囊，可促进一氧化氮生成，针对心脑血管问题，舒张血管，增加血流量，防止血管硬化衰老；补充血管营养，恢复血管柔韧，减少血管堵塞风险；调节血脂血压、心脏功能，提高男性功能，安全有效。

全左旋形式，吸收利用率高
1000mg 高含量 L- 精氨酸
100 粒大包装，日常花费少

诺奥热线:400-025-9697

虾青素 逆转衰老 1.38 高活性 1粒效果更比3粒强 明星产品:每月花费低至 132 元



医学界认为，如高血压、动脉硬化、失眠、痛风、眼疾等很多中老年常见病都与“氧化应激”有关。虾青素是“氧化应激”克星，就像青霉素抗菌一样安全有效，全球范围内已获得 30 余项专利。

- now 诺奥虾青素是获得国际专利的安全有效高端产品，国际专利号为 5527533；
- 氧化自由基吸收能力高达 1.38，活性是普通虾青素数倍，每天仅需 1粒。

诺奥热线:400-025-9697



now 诺奥，1968 年创立于美国，45 年来已成为全球备受推崇的高端天然健康品牌。畅销世界 72 个国家，两次获得“美国总统 E 星奖”，连续 12 年通过 GMP 国际认证、有机认证，并通过 FDA 审查。



为中国卫生部核发的进口商品卫生证书及中国海关颁发的进口商品报关单。

免费福利

为了让中国消费者体验到来自美国品牌 now 诺奥的卓越品质与效果，诺奥 45 周年庆典史无前例的底价惠享中国。

全场限时特惠，购任意商品还可成为诺奥中国会员，定期享受会员免费福利，继 7 月试吃进口有机腰果、9 月体验诺奥葡萄籽山楂后，本月可免费获赠价值 268 元诺奥 D3 一瓶。

请注意:1.限量 300 瓶，领完即止;2.每人限领 1 件。

诺奥蓝莓提取物胶囊 对抗眼睛 6 大问题

视物模糊 视力下降 近视远视
眼干涩 眼酸胀 眼疲劳

限时优惠 买 1 送 1

蓝莓被誉为“飞行员的早餐”。诺奥蓝莓提取物胶囊，选用美国本土有机蓝莓，花青素含量至少 25%以上。复合添加 β - 胡萝卜素、柑橘生物类黄酮等多种营养物质，促进血管通透性，改善眼部微循环，全面对抗多种眼睛问题。

3 瓶起订 订购热线:400-025-9697

心脏“发动机” 拯救腰腿骨痛

诺奥辅酶 Q10 每月最低仅需 60 元

NOW 诺奥辅酶 Q10(芯动力软胶囊)，对心力衰竭、早搏、心律失常及心绞痛、心慌作用非常明显。
·美国原瓶原装进口，安全高效；
·100% 全反式辅酶 Q10，增加心肌供血、供氧，国际医用标准；
·特别添加维生素 E，强心护心，效果加倍。



订购热线:400-025-9697

诺奥牛软骨提取物片 限时优惠 买 1 送 1

特别适合:关节疼痛、关节炎、退行性关节疾病、骨质疏松、骨刺、椎间盘突出等人群

特效配方，高端含量:每份含软骨素 1200mg，复合 1500mg 硫酸盐葡萄糖胺，有效保护、逆转关节损伤及促进修复软骨，促进消除炎症，强健骨骼。含量突出，并添加钾、钠元素，吸收更好，作用更强。

3 瓶为 1 疗程 订购热线:400-025-9697